



Многие компании, специализирующиеся на оценке транспортного средства, предлагают грамотное юридическое сопровождение при компенсации ущерба, начиная от консультации и заканчивая судебным сопровождением. В этом случае, клиенту компании гарантирована защита от незаконных действий виновника дорожной аварии или сотрудников ГИБДД. Юристы добиваются от страхового агентства полной выплаты, а от виновника дорожной аварии - компенсации. Кроме того, специалисты не оставят без поддержки своего клиента в любых судебных организациях и на любом этапе процесса при разборе дорожно-транспортного происшествия. Если потребуется, то можно получить помощь при обжаловании незаконных решений и при их отмене. Обычно расходы на юридическое сопровождение относят к судебным издержкам, и их компенсирует ответчик. Многие владельцы транспортных средств, сталкиваясь с трудностями компенсации ущерба, как страховыми агентствами, так и ГИБДД, путаются в огромном количестве норм административного и гражданского судопроизводства. Собственники автотранспортных средств, которые пострадали в результате дорожной аварии, в смятении подписывают пустые протоколы, пишут расписки налево и направо, а в результате не получают ни какой компенсации. Самым лучшим выходом из подобной ситуации может стать только обращение в судебные органы. В результате дорожной аварии может быть причинен, как материальный, так и моральный ущерб. Под материальным ущербом понимается сокращение количества материальных благ.